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Berlin
GLS Sprachzentrum

B
erlin je grad posebne energije, slažu se svi oni koji su posetili
glavni i najveći grad Nemačke. Reč je o svetskoj metropoli mo -
dernog senzibiliteta i urbanog ritma koja posetiocima nudi obi -
lje sadržaja - samo muzeja ima više od 170, a tu su i brojni

spomenici kulture, nova moderna arhitektonska zdanja, mnogi klubovi,
vrhunski restorani, kafići i veliki trgovački centri. Berlin je grad u kojem
mladi znaju da se zabavljaju. Muzika ovde ima poseban značaj i svetski
poznati DJ-evi svrstavaju Berlin u najdraže destinacije za nastupe i gos-
tovanja.

GLS (German Language School) je smeštena u istorijskom centru Berlina, u
boemskom kvartu Prenzlauer Berg. Početkom XX veka ovde su živeli siro-
mašniji stanovnici Berlina, da bi posle II svetskog rata Prenzlauer Berg postao
komunistički kvart u kojem su dom pronašli mnogi intelektualci i umetnici.
Nakon pada Berlinskog zida, Prenzlauer Berg je doživeo procvat i sada se sma-
tra “uber-trendy” kvartom. Škola je osnovana 1983. godine i akreditovana je
od strane berlinskog Senata, švedskog Ministarstva prosvete, kao i od strane
međunarodnih asocijacija ALTO, EAQUALS i IALC. U oktobru 2008. GLS je
proglašena za najbolju jezičku kolu u Nemačkoj od strane LTM Language
Travel Magazine. 

Kursevi
Možete izabrati standardni kurs opšteg nemačkog jezika u grupama od najviše
12 polaznika, s fondom od 20 časova nedeljno. Ukoliko želite brže napre-
dovanje i spremni ste da uložite više truda i energije, predlažemo Vam inten-
zivan kurs nemačkog jezika od 30 časova nedeljno u malim grupama od
najčešće 3 polaznika (maksimalno 6 u grupi). Poslovnim ljudima čiji je nivo
znanja nemačkog jezika najmanje na B1 nivou predlažemo kurs poslovne
komunikacije sa fondom od 30 časova nedeljno.

Vannastavne aktivnosti
U okviru programa škola svake nedelje organizuje aktivnosti u toku popodne-
va i večeri (obilasci Berlina i okoline, welcome party....) i po jednu celodnevnu
ekskurziju. Određene aktivnosti su uključene u cenu, dok ima i onih koje se
po izboru plaćaju na licu mesta.

SMEŠTAJ U BERLINU
Koledž nudi smeštaj u porodici, studio apartmanima u okviru školskog kam-
pusa ili u apartmanima u blizini Brandenburške kapije.
Porodica. Ukoliko se odlučite za smeštaj u porodici, izabraćete najbolji način
da vežbate jezik u toku vašeg boravka, kao i da se upoznate sa načinom ži -
vota nemačkih porodica. Smeštaj u porodicama je veoma komforan i popu-
laran kod studenata GLS škole. Sobe su jednokrevetne, a ostali sadržaji se
koriste u skladu sa kućnim redom porodice. Polupansion je uključen u cenu,
a slobodno se može koristiti kuhinja. Posteljina i peškiri su obezbeđeni.
Standard i Superior Apartmani. Studio apartmani u okviru školskog kampusa
su po opremljenosti podeljeni u dve kategorije: standard (House 4) i superi-
or (House 5), a svi imaju opremljenu čajnu kuhinju, kupatilo sa tušem (kadu
u superior apartmanima), besplatan pristup internetu (ukoliko ponesete svoj
laptop-WLAN), TV i telefon. Superior apartmani su predviđeni za jednu osobu,
a standardni apartmani se mogu rezervisati za jednu ili dve osobe (ukoliko
putujete sami, škola može obezbediti cimera, a možete i doplatiti za jed-
nokrevetnu sobu). Škola obezbeđuje i posteljinu i peškire, a boravak je na bazi
noćenja sa doručkom; postoji mogućnost doplate za večeru i ručak i večeru u
školskoj kafeteriji. 
Apartmani kod Brandenburške kapije. Svaki od 20 apartmana u blizini
Brandenburške kapije se sastoji od dve spavaće sobe, kupatila i kuhinje.
Obezbeđeni su i posteljina i ručni peškiri, a boravak je u dvokrevetnoj
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Dan Prepodne Poslepodne Veče

Nedelja Dolazak do 17h, upoznavanje i jezički test - Veče dobrodošlice

Ponedeljak Šetačka tura po kraju „Prenzlauer Berg“ Nastava Roštilj

Utorak Šoping Nastava Clubbing

Sreda Plivanje u jezeru Wannsee blizu Postdama Nastava Badminton

Četvrtak Razgledanje novog berlinskog gradskog jezgra Mitte i šoping Nastava Video night

Petak Vožnja biciklom po delu gde se nekada nalazio Berlinski zid Nastava Disco

Subota Celodnevna ekskurzija - Potsdam, zamak Sanssoucil - Pub Tour

Nedelja Povratak ili poseta gradskoj pijaci „Strasse des 17 Juni“ - Garden Party

sobi na bazi noćenja s doručkom (doručak se služi u školskoj kafeteriji);
postoji i mogućnost doplate za večeru ili ručak i večeru u školskoj kafe-
teriji, kao i mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu. Iako su ovi apart-
mani izgrađeni neposredno posle II svetskog rata za vip članove
istočnonemačke vlade, veoma su moderno opremljeni. Svi se nalaze u
ulici Wilhelmstrasse, u kojoj su prethodno bile smeštene pruska i nemač-
ka vlada (čak je i Hitler stanovao ovde), kao i komunistička vlada Istočne
Nemačke. Danas su  potpuno modernizovani i prilagođeni svim potreba-
ma studenata. Udaljenost apartmana od škole je 25 minuta vožnje met-
room (crvena linija U2)

Berlin College - GLS Sprachzentrum

U toku letnjeg perioda GLS škola organizuje razne kampove od
kojih je najpopularniji Berlin koledž. Namenjen je uzrastu od 16 do
20 godina. Na ovom programu studenti, pored nastave, imaju i
neke slobodne aktivnosti, što im omogućava da se lakše socijalizu-
ju i što pre uspostave komunikaciju sa internacionalnim studentima
koji isto tako vežbaju jezik. Ono što je prednost ovakvih programa
jeste nj ihova starosna struktura, zatim unapred predviđene
aktivnosti za svaki dan boravka i svakako manji troškovi u toku
samog boravka u školi.

Kursevi
Časovi se održavaju radnim danima posle podne, s ukupnim fondom
20 časova nedeljno u internacionalnim grupama od najviše 12
polaznika. Nastavni metod je komunikativan, a posebna pažnja se
posvećuje usavršavanju tečnosti govornog jezika; nastavni materijali
su prilagođeni uzrastu polaznika, pa su najčešće aktivnosti na času
diskusije, debate, jezičke igre i gluma. Sistemski se utvrđuju već
usvojene gramatičke partije, a studentski rečnik se obogaćuje kroz
rad u parovima i malim grupama. Naši grupni polasci su najčešće pod
pratnjom profesora jezika koji može da pomogne u vezi nastave u
svakom trenutku. 

Smeštaj
Polaznici su  smešteni u apartmanima u okviru  školskog kampusa ili u hostelu
na svega pet minuta hoda od škole. Hostel je potpuno nov i veoma savre-
meno opremljen. U odnosu na rezidenciju predstavlja komforniji smeštaj, ali
studentima nije ostavljena mogućnost biranja između rezidencije i hostela, jer
su oba objekta namenjena za smeštaj studenata na ovom letnjem programu.
Boravak je u višekrevetnim sobama (3-5 u sobi), opremljenim zasebnim
kupatilima i na bazi polupanisona.

Aktivnosti
Polaznici svakodnevno učestvuju u dve vannastavne aktivnosti: prepodneva
su rezervisana za razgledanja Berlina, večeri su posvećene zabavi (karaoke,
disko večeri, filmske projekcije i sl.) Predviđena je i jedna celodnevna
ekskurzija nedeljno.
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Beč

B
eč, nekadašnja prestonica moćne Austrougarske imperije
i moderna turistička metropola na obalama lepog plavog
Dunava osvaja svoje posetioce upravo ovom razno-
likošću. Tu je palata carskog Hofburga i šenbrunskih

parkova, bogatstvo umetničkih kolekcija i muzičko nasleđe, ali i
izvrstan šoping i provod u tavernama. Beč je mnogo više od
Wiener Schnitzel i Strudel - to je grad u kome su živeli i stvarali
Gete, Frojd, Betoven, Ajnštajn, Mocart i mnogi drugi, a svaki
Austrijanac će s ponosom istaći da je nemački koji oni govore
najčistija i najmelodičnija varijanta tog jezika.

ACTILINGUA ACADEMY 

Actilingua akademija se nalazi nadomak zamka Belvedere u
mirnoj rezidencijalnoj četvrti okruženoj brojnim ambasadama.
Škola je osnovana 1988. i akreditovana je od strane IALC I OSD. Predstavlja
jednu od vodećih škola nemačkog jezika. Pored moderno opremljenih i klima-
tizovanih učionica, studentima je na raspolaganju i multimedijalna biblioteka
sa 17 računara, besplatan Wi-Fi pristup internetu u okviru cele škole, kao i
prostorije za odmor gde se mogu poslužiti kafom i sokovima.
OPŠTI ILI SPECIJALIZOVANI KURSEVI NEMAČKOG JEZIKA ZA ODRASLE
POLAZNIKE (18+)
Možete izabrati standardni kurs opšteg nemačkog jezika u grupama  od
najviše 12 polaznika (u proseku 8), s fondom od 20 časova nedeljno. Ukoliko
želite brže napredovanje i spremni ste da uložite više truda i energije, pred-
lažemo Vam intenzivan kurs nemačkog jezika od 30 časova nedeljno. 
Kurs poslovnog nemačkog jezika ima fond od 30 časova nedeljno i predstavlja
kombinaciju opšteg nemačkog (četiri časa dnevno) i poslovnog nemačkog jezi-
ka (dva časa dnevno) u grupama od 8 do 12 polaznika; za ovaj kurs potrebno
je predznanje nemačkog jezika na najmanje A2 nivou.
Slobodne aktivnosti studenti mogu
iskoristiti na sportskim terenima u
okviru škole ili u mnogobrojnim obi-
lascima grada koje škola dva do tri
puta nedeljno organizuje u toku
popodneva i večeri. Cilj nije samo
zabava, već i prilika da se kroz druže -
nje proveri znanje nemačkog jezika.
Tokom ovih druženja učićete da
plešete bečki valcer, ići u tematske obi-
laske Beča, provodićete se na žurkama,
a imaćete i predavanja na temu austri-
jske muzike, umetnosti i istorije. 

Smeštaj u porodici
Smeštaj je obezbeđen u dvokrevetnim
sobama na bazi noćenja sa mogućnošću doplate za doručak ili polupansion, a
porodice su od škole obično udaljene od 15 do 30 minuta. Boravak u porod-
ici je i prilika da vežbate govor i proverite svoje znanje nemačkog. Sobe su
dvokrevetne - smeštaj se deli sa studentom istog koledža, a postoji
mogućnost doplate za jednokrevetnu sobu. Posteljina je obezbeđena, potreb-
no je poneti svoje peškire.

Apartman
Smeštaj u apartmanu je vrlo popularan među studentima: sobe su
dvokrevetne sa mogućnošću doplate za jednokrevetnu, a boravak je na bazi
noćenja. Kuhinja, dnevni boravak i kupatilo se dele sa cimerima. Sobe se čiste
dva puta nedeljno i potrebno je poneti svoje peškire. U apartmanima ne pos-
toji mogućnost doplate za doručak ili polupansion.

Školska rezidencija
Sastoji se od 18 lepo opremljenih i modernih stanova i od škole je udaljena
svega desetak minuta vožnje javnim prevozom. U celoj rezidenciji postoji
besplatan WLAN/WI-FI, a moguće je doplatiti za doručak u rezidenciji ili polu-
pansion (doručak u rezidenciji i večera u obližnjem restoranu). Standardni
smeštaj podrazumeva boravak u dvokrevetnoj sobi u apartmanu veličine 60-
75 m² koji delite sa drugim studentima; sobe se čiste dva puta nedeljno i
potrebno je poneti svoje peškire. Rezidencija raspolaže i određenim brojem
superior apartmana, koji su potpuno novi i kompletno opremljeni.

HOLIDAY COURSE

Tokom letnjih meseci ActiLingua organizuje posebno kreiran kurs nemačkog jezi-
ka za tinejdžere. Nastava se odvija u prepodnevnim satima, poslepodneva su
posvećena razgledanju znamenitosti, a uveče se organizuju druženja i odlasci u

diskoteke. Postoji fond od 20 ili 30
časova nedeljno u internacionalnim
grupama koje broje do maksimalno 12
studenata. Isto tako, studenti imaju i 5
časova nedeljno posvećenih obilasku
grada, poseti muzeja, biblioteka, zna-
menitosti i sportskih aktivnosti.
Polaznici borave u studentskoj reziden-
ciji - Sacre Coeur koja je locirana
odmah pored škole, u prelepom parku
sa mnogim sadržajima za sportske
aktivnosti, u dvokrevetnim sobama, a
ishrana je na bazi polupansiona. U
slučaju da se ne prijavi dovoljan broj
studenta kako bi se oformila grupa,
zainteresovani mogu da idu i u individ-

ualnoj varijanti prate isti program. Studenti imaju potpunu asistenciju od strane
zaposlenih u školi, koji ujedno brinu o njima i prate njihov napredak.

Slobodne aktivnosti
U okviru kursa škola dva do tri puta nedeljno organizuje aktivnosti u toku
popodneva i večeri čiji cilj nije samo zabava već i prilika da se kroz druženje
proveri znanje nemačkog jezika. Tokom ovih druženja učićete da plešete bečki
valcer, ići u tematske obilaske Beča, provodićete se na žurkama, a imaćete i
predavanja na temu austrijske muzike, umetnosti i istorije. Škola za svoje
polaznike organizuje i jednodnevne ekskurzije - Salczburg, Wachau dolina
(cena 68 evra) i poludnevne dvorac Burg Kreuzenstein, rimski vojni kamp
Carnuntum i gradić Laxenburg, poznat po svom dvorcu Schloss Laxenburg
(cena izleta je 39 evra). Izleti se plaćaju u školi na licu mesta prilikom prijave.
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